

Петушинским районным судом вынесен приговор в отношении местного жителя за нанесение телесных повреждений, причинивших тяжкий вред здоровью

Петушинским районным судом вынесен приговор в отношении местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия).

Установлено, что марте 2025 года между местным жителем и его приятелем возник словесный конфликт, в ходе которого осужденный взял в правую руку керамическую кружку, то есть предмет, используемый в качестве оружия, и с силой нанес ею один удар по голове потерпевшему, после чего нанес один удар кулаком в область лица последнего.

В результате преступных действий местного жителя, здоровью потерпевшего причинен тяжкий вред.

С учетом позиции государственного обвинения, местному жителю назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года.

Приговор в законную силу не вступил.